

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Besluit nr. 89/2005 van het Gemengd Comité van de EER van 10 juni 2005 tot wijziging van Protocol 31 (Samenwerking op gebieden buiten de vier vrijheden) bij de EER-Overeenkomst**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 268 van 13 oktober 2005)*

Op bladzijde 25, in artikel 1, eerste regel:

*in plaats van:* „derde streepje”,

*te lezen:* „tweede streepje”;

*in plaats van:* „artikel 10, lid 8, onder b)”,

*te lezen:* „artikel 10, lid 8, onder a)”.

---

**Rectificatie van Besluit nr. 91/2005 van het Gemengd Comité van de EER van 8 juli 2005 tot wijziging van bijlage I (Veterinaire en fytosanitaire aangelegenheden) bij de EER-Overeenkomst**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 306 van 24 november 2005)*

Op bladzijde 4, in de elfde overweging, wordt na de woorden „Besluit nr. 51/2005 van het Gemengd Comité van de EER” de voetnootreferentie „(\*)” toegevoegd. De tekst van de voetnoot luidt: „(\*) PB L 239 van 15.9.2005, blz. 22.”.

---

**Rectificatie van Besluit nr. 92/2005 van het Gemengd Comité van de EER van 8 juli 2005 tot wijziging van bijlage I (Veterinaire en fytosanitaire aangelegenheden) bij de EER-Overeenkomst**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 306 van 24 november 2005)*

Op bladzijde twaalf, in de bijlage, eerste regel van punt 3:

*in plaats van:* 3. „In deel 1.2 worden na punt 121 ...”,

*te lezen:* 3. „In deel 1.2 worden na punt 120 ...”.

---